

# Занавес поднят НОВЫЙ СЕЗОН — НОВЫЕ ПЛАНЫ

**М**ИНУВШИЙ сезон Ленинградский драматический театр имени Комиссаржевской закрыл спектаклем «Большевики» посвященным 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Спектакль был хорошо принят зрителем, и в новом сезоне мы будем выступать с этой пьесой не только на сцене своего театра, но и на других площадках — в домах и дворцах культуры.

Вчера спектаклем «Если бы небо было зеркалом...», удостоенным первой премии на Всероссийском фестивале национальной драматургии, театр отирыл сезон.

Сейчас коллектив работает над постановкой «Театральной комедии». Эту пьесу написал А. Бонди по мотивам старинного русского водевиля «Лев Гурыч Синичин». Ставит спектакль главный режиссер театра заслуженный деятель искусств Р. Агамирзян, оформляет художник Э. Кочергин.

Труппа театра пополнилась выпускниками Ленинградского института театра, музыки и кинематографии окончившими курс Р. Агамирзяна. Все они — Т. Самрина, В. Летенков, Ю. Корольчун, В. Дружинин, И. Мороз и В. Романцов выступят в «Театральной комедии».

После долгой работы театр выпустит спектакль пьесе Д. Алл «Первая глава». Спектакль, посвященный развитию социалистических идей, полностью построен на документальном материале.

В портфеле театра есть также пьеса белорусского драматурга М. Матуковского «Амнистия», удостоенная премии на республиканском фестивале драматургии посвященном 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

К XXIV съезду партии театр подготовит спектакль «Двое в степи» по повести Э. Казакевича.

**В. НОВИКОВ**  
заведующий литературной частью  
театра им. Комиссаржевской

Строительный институт  
г. Ленинград

12 СЕН 1970